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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

	Dados do(a) Aluno(a)

	ÓRGÃO 

               Polícia Civil

	NOME 

                    
	IDENT. FUNC. RHE Nº

     

	NOME DO CARGO/FUNÇÃO

                                     FORMDROPDOWN 



	Opção de Recebimento

	 FORMCHECKBOX 
 Pela percepção da bolsa de estudos, conforme disposto no art. 11, § 4º, da Lei 12.350, de 26 de outubro de 2005, tendo em vista que:

             FORMCHECKBOX 
 Não sou Servidor(a) Público(a)      FORMCHECKBOX 
 Sou Servidor(a) Público(a) deste Estado.
 FORMCHECKBOX 
 Pela percepção da bolsa de estudos, conforme disposto no art. 11, § 4º, da Lei 12.350, de 26 de outubro de 2005, pois sou Servidor(a) Público(a):

             FORMCHECKBOX 
 MUNICIPAL      FORMCHECKBOX 
 FEDERAL      FORMCHECKBOX 
 ESTADUAL DE OUTRA UF.

 FORMCHECKBOX 
 Pela percepção dos vencimentos do cargo público estadual titulado, pois estou afastado do exercício do cargo com fundamento no artigo 64, inc. XII, da Lei Complementar 10.098/94 – Afastado para prestação de prova ou etapa de concurso público (Para Servidores Estaduais).

 FORMCHECKBOX 
 Pela percepção da bolsa de estudos concomitante com a remuneração do cargo que ora detenho, de      /     /      a      /     /     , no período em que estou em gozo de férias e/ou licença prêmio (Para Servidores Estaduais, EXCETO MINISTÉRIO PÚBLICO).
· (Caso marque a opção acima, deverá ser marcada, também, uma das 02 (duas) próximas alternativas)
Tendo em vista que o Curso Superior de Formação perdurará por período superior ao das férias e/ou licença prêmio que tenho em haver, opto por receber:
 FORMCHECKBOX 
 A bolsa de estudos, a contar da data de      /     /      (dia posterior ao término das férias e/ou licença prêmio);
 FORMCHECKBOX 
 A remuneração do cargo público estadual titulado, a contar da data de      /     /      (dia posterior ao término das férias e/ou licença prêmio), pois estou afastado do exercício do cargo com fundamento no artigo 64, inc. XII, da Lei Complementar 10.098/94 – Afastado para prestação de prova ou etapa de concurso público (Para Servidores Estaduais).
 FORMCHECKBOX 
 Pela percepção da bolsa de estudos concomitante com a remuneração do cargo que ora detenho, uma vez que não há incompatibilidade de horários entre o curso de formação e o exercício do cargo (Somente para Servidores Estaduais que possuem cargo de 20 h/s).

 FORMCHECKBOX 
 Não desejo perceber nenhum valor do Erário Público Estadual durante o Curso Superior de Formação.

OBSERVAÇÕES:

· O(A) Servidor(a) nomeado(a) para Cargo em Comissão (CC) pode optar pela bolsa de estudos concomitante com os vencimentos do cargo quando tiver a possibilidade de gozar férias e/ou licença-prêmio simultaneamente ao curso. Quando não tiver como se afastar do exercício (não tiver mais saldo de férias e/ou licença-prêmio para ser gozado), terá que se exonerar.
· A regras são estendidas ao(à) Servidor(a) em estágio probatório.
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